

颍上县出租车市场怪象多

计价器成摆设 收费跟着“感觉”走

出租车正常运营中,是按计价器来计量运行里程和费用。颍上县的出租车车内虽然也有计价器,却只是个摆设,司机要价凭借自己以往载客的“经验”来定。不仅如此,记者采访还发现其他种种怪象。 苗超群 连宏娟 记者 李尚辉 文 图



计价器只是“摆设”



穿越大街小巷的三轮车

怪象一

按人头收费 一个人不愿拉

到达颍上县城,记者一出车站就看到候车室门口停了10多辆出租车,司机们聚集在一阴凉处聊天。记者示意要乘车,可没有一个司机前来搭讪。

“师傅,我到县政府。”记者说道。

“对不起,一个人不拉。”一司机满不在乎地回答说。

“为什么呢?”

“我们是按人头收费,一个人3元钱,如果拉你也行,不过要给5块钱。”

“这么近能要5块钱吗,按打表算不就是了?”

随后,就再也没有司机愿意理睬记者。

怪象二 计价器竟是“摆设”

“好吧!五块就五块。”为一探究竟,记者决定花5元钱乘车。上了一辆出租车后,记者看到,和正常出租车一样,车内有一计价器,但计价器上灰尘很多,显示屏上并不显示公里数和起步价。

“计价器已经坏了几年了。”在攀谈中该出租车司机告诉记者,颍上县打车按人头收费。该县一直以来出租车市场都比较乱,没有人管理,也没有部门来核定起步价,所以大家都不愿意使用

计价器。

到达目的地之后,记者索要发票,司机称其很长时间都没有去领票了。该司机还告诉记者,他们至今用的还是大额票,每张金额50元。

怪象三 司机收费凭“经验”

“计价器不工作,如果跑长途怎么计费呢?”

“如果是出城的话,我们都是凭自己以往载客的‘经验’来判断里程和收

费用。”一出租车司机称,他们一般都比较喜欢下乡,因为跑一趟乡镇,可以挣几十元。

“车费在计价器上显示的,那么付钱时

也会很踏实。而在颍上县城内打车,多少钱司机说了算,到达目的地后,还要和司机师傅讨价还价,最后付了钱可总会觉得心里不舒服。”一乘客埋怨说。

怪象四 电瓶三轮车是“主流”

在颍上县城记者还看到,交通秩序相对比较混乱,尤其是电瓶三轮车特别多,大街小巷肆意穿行。还有一个现象是,出租车基本都是在大街上扎堆等客,很少上街跑。

一姓王的司机坦言:“不是我们不愿

意打表,而是三轮车太多了,受其冲击,有时我们一天只跑10多块钱,连油钱也不够。”王师傅气愤地说,他们多次反映三轮车问题,但政府部门就是不予整治。

颍上县一负责人在接受记者采访时称,

以前该县都是面包车,最近刚统一更换了出租车。目前,他们已把起步价标准报到物价部门了,待核准。核准以后,他们将统一安装调试计价器。关于三轮车载客问题,该负责人称,这个问题不属于他们管理范围。

湖南“菜刀帮”合肥屡酿血案

涉足浴场、桑拿、歌舞厅 组织强迫卖淫,寻衅滋事

日前,合肥市公安局瑶海刑警三队成功摧毁一恶势力团伙,抓获犯罪嫌疑人13名。该团伙人称“菜刀帮”,成员均为湖南永州籍男子,在合肥以组织卖淫牟利,涉足多家浴场、桑拿和歌舞厅。为解决“生意”中遇到的一些麻烦,他们酿下累累血案。 通讯员 李曼 记者 王涛

案发 男子当街被砍四十余刀

2008年12月19日,省城瑶海区发生一起聚众斗殴案件。当日深夜,在胜利路附近,数十名男子在街头斗殴,其中一男子刘某身中40余刀。一名目击者告诉民警,“十几人被大约二三十人追赶,后边追的人都拿着菜刀。”

伤者刘某是肥西人,其头部、后背、双腿、左手均被砍伤,其中背部两刀深及肺部。手术后,刘某告诉警方,是一个绰号“酒神”的男

子邀他帮别人打架的,两人结识于网吧,至于打架原因,“酒神”只说是为了浴场的小姐。

2009年11月7日,瑶海刑警三队将“酒神”曹某在淮南抓获。据曹某交代,警方相继抓获了涉案人员“老四”和胡某,该二人系叔侄关系,案发前都是省城某小区一家沐浴中心的员工,胡某是“小姐”的领班。该案发生的原因正是浴场小姐瑶瑶与一帮湖南人发生纠纷,“老四”和胡某邀集曹某等人为其出头。

事因 帮小姐出头数十人对战

案发几天前,瑶瑶告诉胡某,她男友刘富贵(化名)欠几个湖南人的钱,刘富贵回湖南老家了,这些湖南人就找她要,本来欠1000多元,他们却找她讨要5000元。2008年12月19日下午,胡某、老四带着瑶瑶,又叫来了曹某等四、五人,一同前往金大塘的一家饭店,与湖南人谈判,双方不欢而散,湖南人临

走时撂下狠话:“你们别走,就在这儿给我等着!”胡某、瑶瑶等人经过商量,决定再叫来几十人迎战。按照每人100元出场费的标准,瑶瑶一共拿了5000元钱给“老四”。

没料想湖南人竟带着菜刀过来,几十人顿作鸟兽散,刘某还被砍伤。案发后,瑶瑶也不见了踪影。

原委 诱拐女孩来肥卖淫引祸根

2010年1月21日,侦查员前往衡阳祁东,将隐匿在此的瑶瑶(1990年生,广西恭城人)抓获归案。瑶瑶交代称,向她下“挑战书”的是两个湖南永州人,一个姓欧,一个绰号“烂木头”,斗殴的“导火索”并非刘富贵的欠款,而是另有原因。

瑶瑶说,合肥有许多湖南永州籍男子,他们在南方诱骗年轻女孩做女友,然后

带到合肥卖淫,女孩在浴场挣钱,男的成天喝酒、上网、惹是生非,她的男友刘富贵就是这样一个人。2008年12月初,“烂木头”和欧某各自带了一个十五六岁的女孩来到瑶瑶工作的浴场,让瑶瑶“罩着”她们,瑶瑶见这两个女孩年纪太小,劝她们不要做了。因此得罪了“烂木头”和欧某,二人恨瑶瑶断他们的财路,就借口讨债,敲诈她5000元钱。

罪行 湖南“菜刀帮”酿数起血案

1月22日上午,瑶海刑警三队全警出动,清查了6家旅社,将包括欧某在内的13名永州籍男子带回调查。

警方查明,这是一个有恶势力性质的犯罪团伙。欧某等湖南永州籍男子在合肥以组织卖淫牟利,涉足多家浴场、桑拿和歌舞厅。他们互相之间联系密切,一旦有人遇到麻烦,其他同乡便一拥而上,使用威胁、殴打等暴力手段解决问题。由于这些人最常使用菜刀做凶器,一些饱受其淫威的受害人便称其为“菜刀帮”,除“12·19”聚众斗殴案外,落网人员还涉及以下

案件:2008年5月,甘某等人在蜀山区一家网吧寻衅滋事,持菜刀砍伤三名学生,致三人失血性休克;2009年5月,王某等人在飞虹小区因打台球与人起纠纷,后持菜刀砍伤三人,致其中一人重伤;2009年12月,梁某、何某、宋某等人因一个女孩被经开区某商务会馆辞退,持菜刀、木棍在该会馆寻衅滋事。

除以上案件,警方还发现有多名湖南永州人在省城涉嫌吸、贩毒,强迫、组织卖淫等违法犯罪行为。目前,胡某、欧某等13人已被刑事拘留,案件在进一步审理中。